

海安日报

2024年10月12日

星期六

农历癸卯年九月初十

今日4版 总6906期



海安日报



悦海安



海安发布

1版

海安日报云报: www.haribao.com

投稿邮箱: haribao@163.com

中共海安市委主办 海安市融媒体中心承办

市委工作情况通报会召开

奋进强国路 阔步新征程

本报讯(记者 徐蓓)10月11日,市委工作情况通报会召开。市委书记谭真通报了今年我市经济社会发展和党的建设情况。市委副书记、市长赵男男,市人大常委会主任张亚曦,市政协主席李春旺,市委常委、组织部部长、统战部部长钱旭东,市委常委、宣传部部长顾黎峰参加活动。

谭真在通报中说,今年以来,面对错综复杂的外部环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实中央决策部署和省、市委工作要求,坚持稳中求进工作总基调,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,持续推进重大项目攻坚突破年、营商环境提升年、机关作风建设提升年活动,统筹推进改革发展稳定民生各项任务,奋力推进中国式现代化海安新实践取得新

进展新成效。海安经济运行稳中有进,发展动能加速积蓄,发展活力持续迸发,城乡面貌不断改善,民生福祉持续增进,党建引领坚强有力。

谭真指出,今年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,做好各项工作意义重大、责任重大。9月18日,市委召开了十四届七次全会,全面贯彻党的二十届三中全会精神,动员全市上下坚定信心、铆足干劲,真抓实干、奋发进取,以“任务必成,全年必胜”的决心,进一步全面深化改革,奋力冲刺四季度,坚决打好收官战,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务,全力以赴争取高质量发展更好结果。希望大家保持老骥伏枥、老当益壮的

健康心态和进取精神,既要老有所养、老有所乐,又要老有所为,进一步发挥政治优势、经验优势、威望优势,为全市改革发展把脉指路、出谋划策。市委、市政府将一如既往地高度重视、全力做好老干部工作,认真落实老干部的政治待遇和生活待遇,更加注重为老干部办实事、解难事,更加注重发挥老干部的作用、丰富老干部文体活动、提升老干部工作水平,始终带着敬重、带着感情、带着责任,精心精细做好老干部服务工作。

老干部还参观了省海中、江苏美申美克精密机械(南通)有限公司、恒科众创、曲塘镇刘圩村、曲塘镇社会治理现代化指挥

市领导开展重阳节慰问活动

本报讯(记者 曹京郊)10月11日,市人大常委会主任张亚曦率队看望慰问了104岁的陈秀英老人,给她送去了党和政府的关怀,并向全市老年人致以节日的问候和祝福。市人大常委会副主任吉祖荣参加活动。

陈秀英年轻时投身于农村生产建设,为海安经济社会发展作出了贡献。张亚曦给老人送上了鲜花和节日祝福,并与老人亲切交流,关切询问其身体状况及生活情况,感谢老人为我市经济社会发展作出的无私奉献。

当了解到老人日常生活规律、思维清晰、子女孝顺、家庭和睦时,张亚曦十分高兴,祝愿老人健康长寿、乐享天伦。他说,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老也是全社会的共同责任。他希望老人继续保持乐观心态,享受天伦之乐,叮嘱家属要多尽孝心、多花时间陪伴,让老人健康快乐、安享晚年。属地政府和相关部门要主动关心老年人,尽心尽力为他们排忧解难,落实好各项养老保障政策,积极营造尊老、敬老、爱老的良好社会氛围,让老年人的晚年生活更有幸福感、获得感。

又讯(记者 顾爱东)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,10月10日,市政协主席李春旺率队开展重阳节慰问活动,为老人送去党和政府的关怀与祝福。市政协副主席张羽翼参加活动。

当天,李春旺来到孙庄街道陈港村1组看望慰问百岁老人钱昌英,代表市委、市政府向老人致以节日的问候。在老人家中,李春旺为老人送上慰问金和鲜花,并询问老人的日常生活起居情况。

钱昌英1923年出生,现年101周岁,老人可以正常行走,神志清楚。李春旺与老人亲切交谈,仔细询问她的身体状况、生活起居和医疗保障等情况,并鼓励老人保持乐观积极的生活态度,保重身体、颐养天年。他嘱咐老人的子女要细致周到照顾好老人的起居,让老人快乐享受晚年生活,并叮嘱相关部门、街道和所在村工作人员要多关心和帮助老人,及时帮助解决实际问题,始终把老年人的冷暖挂在心上,不断优化养老服务供给,确保老年人能够安享幸福晚年。要大力弘扬孝亲敬老美德,认真落实好老年人的各项福利政策和保障措施,用心用情开展形式多样的关怀活动,进一步营造尊敬老人、爱护老人、关心老人的良好氛围。

谭真、赵男男开展重阳节慰问活动

本报讯(记者 李仁霞 陆建宇)重阳敬老,情暖桑榆。10月11日,市委书记谭真带队开展重阳节慰问活动,代表市委、市政府向全市广大老年人致以节日问候和美好祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要指示精神,全面落实积极应对人口老龄化国家战略,推动老龄事业和养老产业协同发展,让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年。市委副书记、政法委书记严长江,市委常委、开发区党工委副书记张勇华参加活动。

“重阳节快乐,祝你们万寿无疆!”来到百岁老人孔锦文、王爱廉夫妻家中,谭真与老人倾心交谈,了解他们的身体状况及日常生活。孔锦文、王爱廉今年分别105岁、104岁,退休前在国营五金公司工作。看到老人虽头发花白,但精神矍铄,且子女孝顺、家庭幸福,谭真倍感欣慰。他表示,一人长寿实属不易,百岁夫妻更是难得。随着入秋后天气慢慢转凉,谭真耐心叮嘱老人要注意天气变化,保重身体,保持积极乐观的心态,家属要多尽孝心、多多陪伴,细心照料老人生活起居,让老人老有所归、安享晚年。

谭真强调,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。

做好老龄工作,事关发展全局,事关民生福祉。有关部门、区镇要高度重视并切实做好老龄工作,加快构建老年友好型社会,优化养老服务供给,努力让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。要大力弘扬孝亲敬老传统美德,落实好老年优待政策,维护好老年人合法权益,在全社会营造孝老敬老爱老良好风尚。要把精神激励、人文关怀和物质帮扶统一起来,努力提供更加精准化、个性化、亲情化的保障服务,为老年人办实事、办好事,真正把党组织的关心关爱落到实处,让广大老年群体有更多的获得感、幸福感和安全感。

又讯(记者 陈俐君)九九重阳节,浓浓敬老意。10月11日,市委副书记、市长赵男男带领政府办、民政局等有关部门负责人开展重阳节慰问活动,给老人送去党委政府的关怀与温暖,并向他们致以节日问候和美好祝福。副市长周小军参加活动。

家住海安街道平桥村的徐锦春今年101岁,是新中国成立前的老党员。年轻时,徐锦春为渡江战役后方积极准备粮草,帮助解放军向前方运送弹药粮草,后来成为一名乡村干部,投身于农村生产建设。虽已高龄,但老人精神矍铄、身体硬朗,爱唱歌、爱看报纸和新闻。

“老人家身体怎么样?”“平时饮食规律吗?”在徐锦春家中,赵男男与他亲切交流、细拉家常,关切地询问其身体状况和家庭情况,并叮嘱家属悉心照料老人生活起居,让老人开心生活、乐享天年。徐锦春还为大家献唱了歌曲《东方红》,尽管年事已高,他的嗓音有些嘶哑,但字字铿锵有力。

赵男男强调,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。相关部门、区镇要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于老龄事业的重要指示批示精神,进一步做好老年人关爱服务工作,在生活上多照顾、精神上多关怀,用心解决老年群体最关心、最现实的问题,把党和政府的关怀与温暖送到老人们的心坎上,让他们老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐。要进一步健全完善老龄工作服务保障体系,贯彻落实各项惠老政策,广泛开展敬老、爱老、助老活动,不断满足老年人专业化、精细化、个性化的养老服务需求,持续提高老年人的生活质量。要大力弘扬和传承尊老、爱老、敬老的优秀传统美德,通过开展多种形式的宣传活动,共同营造敬老、爱老、养老、助老的社会氛围,不断提升老年人的获得感和幸福感。



10月11日,孙庄街道通学桥村为200多位老人精心准备了一场精彩的文艺节目,以此送上真挚的重阳节祝福。顾华夏 彭玉桂 摄 >>>详见3版

鑫相伴·缘相随
鑫缘丝绸·国礼品质
真丝家纺/蚕丝被/蚕丝枕/真丝睡衣/真丝毛巾/真丝围巾/真丝内衣/真丝领带/真丝围巾/真丝毛巾/真丝袜子

国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

全市外经贸工作座谈会召开

本报讯(记者 顾爱东 通讯员 徐洁)10月11日,我市召开外经贸工作座谈会,分析研判外经贸发展形势,研究部署下一阶段重点工作,以更实举措推进扩大高水平对外开放。市委书记谭真出席会议并讲话。市委副书记、市长赵男男主持会议。市领导郝三旺、卢林、张勇华、张忠宏、夏卫军,市商务局、海关办事处、海安金融监管支局(国金局)、税务局、商贸物流园、政府办(金融办)、开发区、高新区相关负责人参加活动。

会上,外经贸、物流平台、供应链、跨境电商、银行机构、保险公司等不同类型的29家企业负责人围绕企业对外贸易包括外经贸协同发展、跨境电商发展现状、后期计划、想法建议及需要市委、市政府协调解决的问题等进行了交流。

会议指出,外经贸是开放型经济的重要组成部分,是畅通国内国际双循环的关键枢纽,在拉动经济发展、优化产业结构、促进就业和改善民生等方面发挥着重要作用,全市上下要深刻认识到做好外经贸工作的重要意义,在新形势下扎扎实实做好外经贸工作。面对全球经济形势的深刻变化,要有前瞻性思维,主动适应市场,龙头企业要发挥引领作用,积极探索布局新思路,推动产业结构优化升级,助力我市外经贸事业持续健康发展。

会议强调,要继续把工作着力点放在服务企业拓市场抓订单、提升企业国际竞争力上,更大力度推动外经贸协同发展。要坚定不移走出去,勇于开拓海外市场,充分用好政策工具,形成新的外贸增量。要推动抱团融合发展,树立产业链、外经贸协同发展、携手出海意识,重点龙头企业要充分发挥在海外发展的先发优势,促进我市相关产业上下游企业“抱团出海”。要大力发展跨境电商,加强与跨境电商平台合作,建立线上线下融合、境内外联动的营销服务体系,同时加大品牌塑造和技术研发,从根本上提高产品的附加值和国际竞争力。各区镇、各部门要紧盯当前扩大高水平对外开放的战略机遇,加强联动、协同发力。外经贸工作是一项复杂的系统工程,要加强统筹协调,持续加压奋进,充分发挥我市开放平台叠加优势,靠前服务,及时协助解决企业发展过程中面临的困难,助力企业开拓多元化海外市场。

HIGODES 海安保税

全球优选 从这里开始
THE WORLD STARTS HERE

海安保税进口商品直营中心依托海安保税的功能优势、海安枢纽的地理位置,直采全球好物。荟萃来自一百多个国家的进口商品,生鲜、日化、美妆、母婴、肉类、酒类等,品类齐全。不出国门,畅享世界!

让世界零距离 让生活更便利

营业时间:8:30-20:00,节假日延长至20:30
地址:海安城东南镇金联路1号(晓星大道,商贸物流园内)

海安融媒体中心(传媒集团)

用心服务 情暖客户

《看海安》杂志、《海安日报》成就你我

公众号代运营
招商商务画册
平面设计制作
PPT设计制作

广告热线:18962781581

“讲文明 树新风”系列公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善